
١ 

 

 

 

 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  تابستانة اولـ  يازدهمسنجش 
)22/05/1400(  

 )يازدهم( و فيزيكرياضي   
  

  :باشد ير قابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي ز آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از ن هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

ره گـردن،   

ترس، : عب

ه در درس   

 /له و دمنـه 

و مهريـة  ) 

(.  

ي عواطـف،     

  : ديگر

ationgroup

چنبـر: آخـره / را 

رع/ ، متضاد رام 

اسـت كـه» وس 

كليل - تان سعدي

)ع(ـام حسـين       

.باشد  تشبيه مي

ديگـر بـه معنـي

هاي شريح آرايه

(  

ن، روايت، مـاجر

اسب سركش،: ن

  

آبنـو«ـة پاسـخ     

گلست - است نامه
 

  . دهم است

ن بـه احتـرام امـ

   چاكري

لزامات و فوايد

اي ده ـ ر گزينـه  

اما تش. باشد  نمي

)22/5/1400ول 

سخن: حديث/ ي

توسن/  از دريا 
   آهن كوب

.مترادفي ندارند

صـحيح در گزينـ

 

سيا - نامه قابوس 
 ل اسرار التوحيد
ي كتاب فارسي

همانـا قيامشـان

يه از ملازمت و

  .اند شي شده

سوس است، از ا

ن است ولـي در

در بيت موجود

2  

تابستانة ا(فيزيك 

وفايي ستم، بي: ا

  :ز
اي  پست، شاخه

 بزرگ فولادين،
م» ، رعب، پتك

پاسخ؛ جـواب ص

 

  .رد نظر است

 )رغبت(-4) ت

)عرفاني - عليمي
عرفاني شامل - ي

شناسي گونه خش

ترتيب ه ب را به

  .اند شده
دار بودن كنا ينه

  . است
ر يك جان بخش

ه در تشبيه محس

عضوي از بدن/ ب

تعليل و تشبيه د

)1(سي 

رياضي و فدهم؛ 

جفا/ چك، نيزار 

گيرند، عبارتند از
زمين: خور/ ل 

چكش: پتك/  
خود، توسن، كلاه

ت به جز گزينة پ
  .مده است

 )منسوب( -4 

مور) ، خوشايند

فراغت( -3) ومار

تع(مثنوي معنوي 
غنايي/ شوارة عرش 

ريس شده در بخ

تن درختان و آب

دار تشبيه ش آينه
آي - و سرافرازي

عه مزبور موجود
شفق، نجابت هر

  .نيز دارندعاره 
.  

اغراقي كه: توجه

 خود يعني قلب

تناسب، حسن ت

 فارس

سنجش يازد

جنگل كوچ: شه

سخگويي قرار گ
خودنمايي، تجمل
رزو، قصد، نيت

آور، ك ب، هراس

ماماً صحيح است
آم) تيره و سياه(

  :  گزينه
)غلط بي( -3) لّ

عجيب(ه معني 

طو( -2: ترتيب ه

م:  تعليمي شامل
داري شامل گوشو
سوال، موارد تدر

بي دوست داشت
  .د

شفق به آ -سرخ
يه از آبرومندي

در قطع) آ، ت، ر
، خون، شرف، ش
خيص شده استع
ي شهادت است

تو. (شود هده نمي

 معناي حقيقي
.  

ي تلميح، ايهام ت

    
 

 .رست است
بيش: ها عبارتند از

  ردن
 .رست است

ه بايد مبناي پاس
برخود نهادن، خ

مراد، آ: كام/ س 
اسب«هاي  واژه ب

 .رست است
ي توضيحات تم
( معني مجازي 
 .رست است

ط به ترتيب در
اذََل( -2) خردة 

 .رست است
به) ب، مطبوعت
 .رست است
ها به ط در گزينه
 .ترست اس
آثار: ر عبارتند از

پايد/ مل شاهنامه 
ي طراحي اين س

 .رست است
  :ها ه
شاعر علّت اد: ل

داند مي) س(مه 
ف به موجودي س
گون شدن، كناي

آ(ج آرايي كلّي 
هاي درختان اژه

هاي تشخ ام واژه
مجازاً به معني) ن

يچ اغراقي مشاه
 .رست است

در دلسخ واژة 
.باشد و علاقه مي

 .رست است
هاي فت كه آرايه

www.sanjeshse

  
 
در 3گزينه  

ه معاني واژه
قوس زير گر

در 2گزينه  
هايي كه واژه

رنج ب: تكلفّ
دلهره، هراس
به اين ترتيب

در 4گزينه  
روي واژة روبه

دوازدهم به
در 1گزينه  

هاي غلط واژه
-خوان( -1
در 3گزينه  

غريب(املاي 
در 1گزينه  

هاي غلط واژه
در 4گزينه  

نوع ادبي آثار
حماسي شامل

مبناي: توجه
در 1گزينه  

تشريح آرايه
حسن تعليل
حضرت فاطم

شرف: تشبيه
سرخگ: ايهكن
واج: آرايي واج

وا: تشخيص
تما: استعاره

خون: (مجاز
در قطعه هي

در 2گزينه  
در گزينه پاس
احساسات و

در 3گزينه  .
ابتدا بايد گف

erv.ir
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@sanjesheduc

)  پريشـان  

و يـا ايهـام    

ـاوت معنـا   

حتمـال آن   
  :تيب

واو، عطـف   

  

ationgroup

مضـطرب و -ظر

صورت ايهـام و 

كراري داراي تفـ

ل و يا الـزام و اح
مان افعال به ترت

ربط و آخـرين و

.نا خواهيد شد

(  

(  

نگرنده و ناظ(ن 
  .باشد مي) ي
 آيد كه در اين ي

هاي تك واژه. شود

ت وقوع آن فعل
زم. يابي هستند

ر گزينه پاسخ ر

ازدهم با آن آشن

)22/5/1400ول 

)وقتعاره از معش

نگران)/ ت و تقدير
كيبايي و بردباري

مي) ي و بردباري

ش ري حاصل مي

  .رد

توان از قطعيت ي
ط جمله قابل باز

  .باشد جدا مي

واو اول و دوم د

ت كه در پايه دو

3  

تابستانة ا(فيزيك 

است(ك دل سيه 
  .ارد

 

سرنوشت -ندازه
شك(ط به معني 

شكيبايي -و تلخ

هاي تكرار ر واژه

عناي يكساني دار

ري و التزامي مي
ها و حروف ربط

  ظر گرفت
 

  )ي
ضمير ج) من را(

و -3باشند  ط مي

اليه است  مضاف

رياضي و فدهم؛ 

ساقي و ترك -) 
و بيرحم ايهام د

  .ت است
  .اند ي شده

 .حسوس است

  :رتند از
مقدار و ان(قدر  

يهام ندارد و فقط
ي گياهي زرد و

ختلاف معني در

  آرزو ←هوا  
معن) ضوي از بدن

هاي مضارع اخبا
ر جمله و يا قيده

  )ري
  )ري

تزامي هم در نظ
 )ضارع التزامي

  )باري

:  
  )مضاف اليهي

  )متممي
ش متممينق(ن 
: (مرا: توجه -) 

 دو نوع، واو ربط

اليه مضاف» شان

سنجش يازد

)ستعاره از چشم
ني ميان سيه و
رحم و دل سخت
گس جان بخشي

در بيت مح) س، ن

عبارترتيب  ها به
) /گرداني ساغر

اي) صبر(سخ واژه 
نايبه مع(ژة صبر 

س همسان از اخ

  مت و پيكر
  ميان 

-)ژه ايهام دارد
عض ←پا (راري 

ها تشخيص زمان
اهيم موجود در

مضارع اخبا(هد 
دو مضارع اخبار

توان مضارع الت ي
مض(بگذرد ) = ي

هر دو مضارع اخب

:ها به ترتيب ينه
م/  گروه متممي

نقش م(خواهم  ي
 يك نفس به من

)اليهي مضاف/ ي

  : رتيب
هر -2باشند  ي

  .ط هستند

  : ها وه
بدخش«: توجه –

    
 

اس(هاي نرگس  ه
به معن) دل سيه

سيه كنايه از بير
هاي دل و نر اژه

آ، س(واج آرايي 
 .رست است

ه دار در گزينه ام
دوره گ - و دوره

ي در گزينه پاس
ضي عبارات واژ

.  
 .رست است

دانيد جناس كه مي
  :ترتيب  به

قا ←بر  –روي 
←دل  –قلب  
اين وا(آه، آرزو  

سخ واژة تكره پا
 .رست است

دانيد در ت كه مي
با مفا د كه بعضاً

ده مي –) ل امر
هر د(دانم  مي -م

جمله اول را مي
اريمضارع اخب(م 
ه(داري  بر مي -

 .رست است
ر پيوسته در گزي

نقش( نعمت او 
برايت مي ←ت 

قرار ←ك نفسم 
نقش گروه نهادي

 .رست است
تر ها به  واو گزينه

وع، واو عطف مي
همة واوها، ربط -

 .رست است
ي دستوري گرو

– بدخشان لعل 
  م ا      م ا

www.sanjeshse

واژه: استعاره
(واژة : ايهام
دل س: كنايه

وا: تشخيص
و: واج آرايي

در 1گزينه  .
هاي ايها واژه

عهد(دوران 
ولي. باشد مي

در بعض: توجه
تناسب دارد

در 2گزينه  .1
طور ك همان

ها در گزينه
ر ←بر  -1
←دل  -3
←هوا  -4

اما در گزينه
در 4گزينه  .1

طور ك همان
استفاده كرد

فعل(بزن  -1
گويم مي -2

فعل ج: توجه
كنيم مي -3
-آيي مي -4

در 4گزينه  .1
نقش ضماير

به ناز و -1
خواهمت -2
قرار يك -3
ن(مادرم  -4

در 3گزينه  .1
تشريح نوع

هر دو نو -1
-4اشد ب مي

در 4گزينه  .1
بررسي الگوي

شكست -1
   هـ        

erv.ir
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@sanjesheduc

  .د شد

حـذف  ) ـد  

بـه معنـي    

  .كند ره مي

ت وجـود و  

باشـد    مـي 

ationgroup

واهيدشتر آشنا خ

  .كند مل مي

تواني فگـار باشـ

توانـد ب هـار مـي   

اشاور و تكبر نيز 

هاي ديگر وحدت

  

م آن ابيات نيز

(  

ازدهم با آن بيش

 يا ي ميانجي عم

دل شهري از نات

  . است

در گزينـة چه» 

تيجة داشتن غرو

ه ي مفهوم گزينه

  :ب
رهيز از سستي

سخ به نوعي پيا

)22/5/1400ول 

ت كه در پاية دوا

ش نماي اضافه و

زشت است كه د

يداري در عشق

ه  »گـرفتن «: وجـ

به نت 2ت گزينه 

ستجو ندارد ولي

كرد، به اين ترتيب
نماد تحرك و پر

فاهيم گزينة پاس
.(  

  .مبذول داريد

4  

تابستانة ا(فيزيك 

اليه است  مضاف

عطف چون نقش

رايه بر شهريار ز

ها؛ پاي يگر گزينه

تو. اسـت » خـذه 

بيت. اند ي پرداخته
  .ه است

  )مروتي و بي

نياز به جس ست و

ي بيت توجه ك
ن :جوشان -منان

  .كرده است

ر، است ليكن مف
)ف دشمن باشيم

ت توجه خاص مب

رياضي و فدهم؛ 

در اصل صفت 

روه اسمي واو عط

پير(ستوري بيت 
  

  :گر به ترتيب
  .ت

  .ت

جران و مفهوم دي

سابرسي و مؤاخ

 خود بزرگ بيني
ني پرداخته شده

انصافي و مي، بي
  شق است

 بسيار آشكار اس
  . است

هاي كليد ه واژه
خشم عليه دشم
اي به شهادت نك

 ياد شده مستتر
در جهت تضعيف

ي مفاهيم ابيات

سنجش يازد

»كهن«: توجه –

در يك گر: توجه

ه به چينش دس
.باشد  محرز مي
هاي ديگ ل گزينه

ن من يكي است
  .تس بسي گش

ست، دريغ نيست

 فراق و درد هجر

حس«ر، به معني 

موم بودن غرور و
و خود بزرگ بين

  : رتيب
رحم و نيز بي(ي 

، درمان غم عش
 

  ودگذر

ت كه؛ حقيقت
مظاهر طبيعت

ها بايد به  گزينه
داشتن خ: خشم 

ا شود، بيت اشاره

ها در دو بيت ه
د فرمان رهبر و 

ركيبي به نزديكي

    
 

– كهن درخت 
  م ا      ص  
ت – محمودو  جا

  ص   ص  
  بزرگان  
  م ا  ص 

 .رست است
با توجه: نه پاسخ

ي در جمله دوم
توري مصراع اول
روبستن و گشاد
وان پيش و پس
ت مرا هر چه هس

 .رست است
ه پاسخ، انتظار
 .رست است

سخ، واژة مذكور
  .باشد نيز مي 

 .رست است
غير پاسخ به مذمو
سخ، به منيت و

 .رست است
تر ها به ت گزينه

مهري وفايي و بي 
شوق و عشق او،

 خبري از خدا 
 شمردن عمر زو

 .رست است
ة پاسخ اين است
 حق تعالي در م

 .رست است
 مفاهيم درست
-تحاد و همدلي
ش كه مشاهده مي
 .رست است

هيم تمام گزينه
ظه تحت اجراي
 .رست است

سخ به سؤالات تر

www.sanjeshse

سوختن -2
   هـ        
بج تدبير -3
صهـ        
نيك نام -4

ص  هـ      
در 1گزينه  .1

تشريح گزين
فعل اسنادي
چينش دست

چشم فر -2
فرياد خو -3
در طلبت -4

در 3گزينه  .1
مفهوم گزينه

در 2گزينه  .1
در گزينه پاس

»فهميدن«
در 3گزينه  .2

همة موارد غ
در گزينة پاس

در 4گزينه  .2
مفهوم درست

رواج بي -1
فقط معش -2
خ نفي بي -3
غنيمت -4

در 2گزينه  .2
مفهوم گزينة
تجلّي وجود

در 1گزينه  .2
جهت درك

نماد اتح: دريا
طور ك همان

در 2گزينه  .2
هر چند مفا

در هر لحظ(
در 3گزينه  .2

لطفا در پاس
  

erv.ir
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@sanjesheduc

مـع اسـت    

گزينـه دوم   

) 3 و 2 اي 
د از ت و باي ـ

 3گزينـه   )

عـل مـردم   

در )   4 و 

  .ده است

وقتـي  . نـد 
پدر بـا  . رم

دو حـوض  
بابونه را در 
چـك خـود    
رختان انار 

  .روئيدند

ationgroup

   

جهـات جم )3 و

ميگـويم در گ -

هـا رد گزينـه (ت  
ت براي قوم است

)3و  2و  1ـاي  

فاع 4 در گزينـه 

2 و 1 هـاي  نـه 

 مفهوم شعر آمد

كن  تحسين مـي 
هايي بكار رم گل

د و حوض را به د
هاي بنفشه و ب ه

بت از بـاغ كوچ
 جوانه زدند و د

ها و گياهان نر ه

(  

.مه نشده است
  .جمه شود

و 2 هاي د گزينه

- )2و 1 هـاي  ـه 

ايب فاعل اسـت
مه شده و صفت

هـ رد گزينـه ( ي 

د .جمع باشـد  د

رد گزين( حـدثت←

ك نيست كه در

ي زيباي آنها را
من دوست دار: ت

ض را تميز كرد
سيم كرد كه دانه

ه مراقبهمچنان ب
شه و گل بابونه

دانه) 4گزينه (ت 

)22/5/1400ول 

ترجم» مرتین«: 1
 مضارع بايد ترج

رد(دو چشمش 

رد گزينـ(  مـا   

نا :»قوم« -) 4 و
ت و معلوم ترجم

مضارع التزامـي م

بايد» صـورته«در 

←ماضي است 

معناي كمك  به

هاي  است و رنگ
 به پدرش گفت

داد و عباس حوض
ه خطوطي تقس

او ه. ته شده بود
گل بنفش هاي نه
 .ند

 حوض نپرداخت

)1(

5  

تابستانة ا(فيزيك 

در گزينه ) 4 و
مضارع است و 4

چشمانش، د ←

همسايگان: »ننا

و 3 و 2 هاي نه
مجهول است :»وا

استفاده نكنيم: 

د »ه«ضمير  1 

فعل م: »رخ داد«

ره اتحاد است و

ها رختان و گل
روزي عباس. د

سيب اختصاص د
وحوض دوم را به
ت روي آن نوشته

وقتي دا. ي كند
ا زد تا تماشا كن

ظافتباس به ن

(، زبان قرآن 

رياضي و فدهم؛ 

و 1رد گزينه ( د
4در گزينه  »دث

←» عینیه«) 4و  3

جیرا« - )4 و 1 ي
  )4و 2 هاي

رد گزين( مرداب 
حکمو« 4 گزينه 

»لا نسـتفیدأن « 

در گزينه) 4 و 3

«) 4 و 1هاي  نه
  .باشد مي

مفهوم دربار: ويد

  

ه عاشق درست ك
كند به او نگاه مي

درخت س زديك
ر و انار كاشت و
د كه نوع درخت
عين آن را آبياري
 و پدرش را صدا

عب ):2گزينه (رد 

 عربي،

سنجش يازد

كنند تلاش مي ن
تحد«) 3 و 1نه 

3 و 2 هاي گزينه

هاي رد گزينه(ن 
ه د گزينهر(رخد 

معناي باتلاق يا
در) 3و2گزينه 

  .ستفاده كرد

)2رد گزينه ( ا
  .ت

3 و 1رد گزينه 
 .مفعول بيايد

رد گزينه( است 
م ي صحبت كرد،

يد و متفرق نشو

 بي عمل است

 پسر جواني است
 عباس با دقت به
 به او حوضي نز

درخت انگور كي
ت كارتي قرار داد

هاي مع در زمان
از آنها شاد شد

 
ي را دوست ندار

    
 

  .ست است
دانشمندان ← ء
رد گزين( دو بار  

  .رست است
رد گ( تواند نمي 

  ).4د گزينه 
  .رست است
ببين  امر، بنگر،

مي چر: »یدور« 
  .رست است

مفرد است به م 
رد گ(جهول است 

يه در ترجمه اس
  .رست است

جمع است غذاها
رجمه نشده است

  .رست است
ر( بسی˴هم: »شان

عد فعل و قبل م
  .رست است

الظواهر صحيح 
نايبه مع :»حدّث

  .رست است
گ بزني الهي چن

  .رست است
  رختان 

  رست است
ت در مورد علم

  .رست است
عباس :ك مطلب

كند، اغ كار مي
س موافقت كرد

در يك سيم كرد و
و روي هر درخت
 متعهد شد كه د
گ دادند، عباس ا

 . رست است
عباس كشاورزي

www.sanjeshse
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در 3گزينه  .2
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.اضافه است
در 1گزينه  .2
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وصفي »كه «

در 4گزينه  .3
ج :»الأطعمه«

تر"كه "التي
در 2گزينه  .3

هايش  چهره«
است بايد بع

در 3گزينه  .3
:»ها پديده«

تح« 2گزينه 
در 4گزينه  .3

به ريسمان
در 1گزينه  .3

در: »الأشجار«
در 4گزينه  .3

مفهوم عبارت
در 2گزينه  .3

ترجمه درك
پدرش در با

پسرش عباس
كوچك تقس
آن كاشت و
ادامه داد و

و انگور برگ
در 3گزينه  .3

ع): 1گزينه (
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عبـاس  -2 

درختـان را  
را در  تـان  

 و فـاعلش  

تباه اسـت  

فت است و 

و  »اسـود« )

 و 3 و 1ي  

رد ( سـتند 

ationgroup

:سه عبارت ديگر

اسم د ←وشت
هـا و درخت  دانـه 

  

مجهول) 3( نه

ر باب انفعال اشت

صف: »مقدسة«) 3

)1( و در گزينـه 

هـاي رد گزينه( د

هس تکسـیرجمـع  

(  

ترجمه س) 4نه 

 روي برگه اي نو
سعبا) 4گزينه 

)3 نهيرد گز(ل 

ب است در گزين

مصدر) 3 گزينه 

3(در گزينه  .شد

  .يرد

و »سـهله«و  »عبه

حرف زايد دارند

ج »أوقـات«و  »ت

  )4و3

)22/5/1400ول 

رد گزين(ت كرد 
  روي نظم بود

اسم گلها را -1
رد گز(كرد ي مي

فاعل بيول و نا

مفرد مذكر غايب 
 

رد گ(م خطاست 

ظلومون مي باش

گي فعل كسره مي

صـع«) 2( گزينـه 

ح دو »یتجلیّ« و »

أبیـات«و  »أصـوات«

 

3و2هاي  د گزينه

 .ف اليه است

6  

تابستانة ا(فيزيك 

ض را به دو قسمت
بياري درختان ر

1: جمه عبارات 
م باغش را آبياري

  كاشت

مجهو) 4 نهي گز

:للغايبحيحش 
 .خطاست »باه

باشد و نظم ميم 

ر است و خبر مظ

 مضارع عين الف

در گ »رخیصـه« و

»یتعایشوا«،  »قط

«. نيسـت  »سـیر

 .ف شده است

رد( و پنج دقيقه

مضا »کتب«ر و 

رياضي و فدهم؛ 

پسر حوض: حش
آب -1زرگ نبود 

تر) 3گزينه ( ت
هاي غير منظم ن
در دو حوض ك ←

رد(مجرد  يلاث

تباه است و صح
أب«د و و فاعلش 

انتظم: »المنتظم«ل 

جار و مجرور: ش

ست و درتعال ا

و »غالیـه« )4(نه 

تتساق« )2گزينه 

تکس« ت و جمـع   

عل حقيقي حذ

هفت و چهل و 

جارو مجرو »بتی

سنجش يازد

صحيح ← كرد
بز باغ عباس -3

 دو حوض كاشت
در زمان) 1زينه 

←) 2رد گزينه 

ثلا) 3 و 1 نهيگز

لم مع الغير اشت
ثلاثي مجرد) 4(

فعل) 2د گزينه 

ست و صحيحش
  .عول است 

ثي مزيد باب افت
 

د ندارد در گزين

( حرف زايد دارد

ونث سـالم اسـت

 فاعل است و فا

:شت است يعني

فی حقیب« مبتدا و

    
 

  . رست است
را به دو قسمت
رختان پرداخت
  .رست است

را در يكي از ها
رد گز( ه نوشت

ر( حوض كاشت
  .رست است
رد گ(كلم وحده 
  .رست است

متكل) 4و  2( ي
(در گزينه . ست

  .رست است
رد(نيست » سقی

1(  
  .رست است

خبر اشتباه اس) 2
مفع »الضیوف« )4

  .رست است
ثلاثحيح است و 
 . رست است

ك تضادي وجود
  .ضادند

  . رست است
ب مفاعله يك ح

  . رست است
جمع مو »کرامـات

  )3 و 2 و 1
  . رست است

نايب »الأمثال«: 
  .رست است

ربع كمتر از هش
  .رست است

م »عدد« .است 

www.sanjeshse
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. كنـد  يچي
  » رحَِيمٌ 

سِ مَنْ يتََّخِذُ 

 از آنجا كه 
 يو سـرا  د 

و  نگرد ي م
  »ست

 يل زنـدگ  
كه  يلاً كس

  »ين

 يت، عمل ـ     

 وَالأْرَضَْ وَمَـا 

ت را بـه مـا   
  .»را

جـامع و   ز،
  .هستند 

 يياز آنجـا 
 يو سـرا  د 

 نيد و هم ـ
اسـت كـه   

نيَْا ـاةُ   إلاَِّ  الـدُّ

رونده او را 
رش بسـته    

راه  كوشد ي

ationgroup

چي فرمانش سـرپ 
ُ غَفُورٌ ذُنوُبكَُمْ وَاللهَّ

وَمِنَ النَّاس« داند؛ ي

و هم كنند ي م
كننـد يم ـ تـر  ك

هر كس در خود
از من به من اس 

در طـول ي آدم ـ 
مثلاً. دهد يت م

كان ،ي گوهر كان

ـاب كـرده اسـت

وَاتِخَلقَْنَـا ا َ˴ ـ لسَّ

و راه شقاوت ير
ا كفَُوراً ا شَاكرِاً وَإمَِّ إمَِّ

زي ـچ كي ـكـه   
زين گريد يها ف
و هم ا كنند ي م
كننـد يم ـ تـر  ك

او دارد يهـا  ـت 
 يزي ـانـدازه چ  

الحَْيَـ ذِهِ وَمَا هَ « د؛

شدن جسد او، پر
دفتـر عمـر اي ـن

هْرُ    .»لكُِنَا إلاَِّ الدَّ

ياست كه م ني

(  

شته باشد، اما از
ُ وَيَ  غْفِرْ لكَُمْ ذمُ اللهَّ

يت به خداوند م

استفاده يزندگ
كيبه خداوند نزد

رو هر نياز ا. داد
تر كيوست نزد

كـه ييهـا  تيال
جهت يآدم يدگ
تا در طلب«؛  ...

چـه را كـه انتخـ
  »عَزمِْ الأْمُُورِ 

وَمَـا خ«: دي ـفرما ي

سپس راه رستگا
بِيلَ إِ إنَِّا هَدَينْاَهُ السَّ

ييلمثل در جـا 
دربردارنده هد ي

استفاده يزندگ
كيبه خداوند نزد

و محبـ هـا  يتگ 
بـه ا ي هر انسان

كند يم ديت تاك

ش يان و متلاش
در د يزنـدگ  ي

˹وُتُ وَنحَْيَا وَمَا يهُْلِ

دارد، ا يجاودانگ

)22/5/1400ول 

را دوست داش ي
˻ِ يحُْبِبكُْم َ فاَتَّبِعُو اللهَّ

آنان نسبت ديشد

ز يماد يها هره
ن و دل خود را ب

نيَْا وَالآْخِرةَِ    .»لدُّ

ر وجود ما قرار د
دو«كند؛  يس م

فعا. انسان است 
هاست كه به زند

.دهد يت قرار م

چآن ش،يزم خـو 
صابكََ إنَِّ ذَلكَِ مِنْ عَ

ياز آن جمله م 

قرار داد و س شيو
إِ«  م؛يكن ي دور

الم ضرب كيرت 
يعنياند؛  گونه نيا 

ز يماد يها هره
ن و دل خود را ب

   »شكر سازد؟
در دلبسـت شـه ي
ارزش: ديفرما ي

آخرت يدن زندگ

مرگ انسا دنيس
ياز مدت پس يان

ُ َ˹ نيَْا  ي إلاَِّ حَيَاتنَُا الدُّ

به ج ليست و م

 

7  

تابستانة ا(فيزيك 

يقلب كس ميصم
ل إنِْ كُنْتمُْ تحُِبُّونَ الله

و محبت ش يست

خود، هم از به ي
جان دهند، يم م

ِ ثوََابُ ال ياَ فعَِنْدَ اللهَّ

به خود را در ش
را در دل احساس

يو كارها ها مي
ه محبت نيهمو 
به ثروت دنيرس

با عز يآدم. ست
وَاصْبرِْ عَلىَ مَا أصََا«

.داند ي را حق م

ول سرنوشت خو
و از شقاوت ميني

صو مصرع را به 
زين يزندگ يها ف
خود، هم از به ي

جان دهند، يم م
آن كه ش ايهتر 

ر دهـد،  يـام م ـ 
يم مالسلا هيعل ي

بود يقيو حق ي

و با فرا رس كنند
است و هر انسا 

وَقاَلوُا مَا هِيَ« دد؛

اس طلب تينها ي

)1(و زندگي 

رياضي و فدهم؛ 

انسان از ص شود ي
قلُْ«؛ . ...است ي
مؤمنان را دوس ي

 َِّ ِ̀   »وا أشََدُّ حُبɚا 
ينوان هدف اصل

خداوند انجام ي
نيَْ نَ يرُِيدُ ثوََابَ الدُّ

شيشنا كرد و گرا
و محبتش ر ابدي

ياز تصم ياريس
او دارد و يها ت

ر اخود ر يكارها

اس يبر انجام كار
؛ . ...خواهد ي م
جهان نشي آفر

و مسئو ديآفر اري
يرا برگز يستگار

ني؛ ا»ماست ش
هدف يبرخ. نند

ينوان هدف اصل
خدا انجام يرضا
دوست شكر به ي

انجـ يول زنـدگ 
يامام عل. دهد ي
  »يكان 

يويدن يدن زندگ
  »يعَْلمَُونَ 

ك يرگ را انكار م
يزندگ انيپا گ
گرد يم يستين ر

يكه ب يانسان يرا

 دين و

سنجش يازد

نمياز خداوند  ي
يصداقت در دوست

يها يژگياز و يك
ِ وَالَّذِينَ آمَنُ  وحبِّ اللهَّ
عن نتخاب خدا به
يرا در جهت رضا

مَنْ كَا« سازند؛ ي

 ما را با خود آش
ي يخدا را م ند،ي
سرچشمه بس يست

و محبت ها يستگ
همه ك يت و سو

ب ميراده و تصم
بزرگ يها  عزم

آ اتيآ گوناگون،

يحب اراده و اخت
عقل، راه رس هيما

شي آمد نود هم پ
كن يت، استفاده م

عن نتخاب خدا به
ود را در جهت ر

يا«؛ . ...سازند ي
در طو يكه آدم

يجهت م يآدم 
،يب گوهر كان

بر كم ارزش بود
 كَانوُا لوَْ  الحَْيوََانُ  ي 

جهان پس از مر
گمر دگاهيد ني ا
رو رهسپا ابدي ي

هم انكار معاد بر

    
 

 .رست است
يرويپ: 114و  
نشانه عدم ص ي
كي ميقرآن كر: 

ندَْادًا يحُِبُّونهَُمْ كحَُب
با ان ركيافراد ز 
خود ر يويدن ي
يآباد م زيرا ن ش

 .رست است
خداوند سرشت 
ينش يجهان م ي
محبت و دوست: 
در دلبس شهير هد

وت است، سمت
 .رست است

ا يعزم به معنا 
بزرگ، يكارها 
در آ ميقرآن كر 

 «  
خداوند ما را صاح
 با استفاده از سر

 .رست است
چون كه صد آ« 
است گريد يزهايچ
با ان ركيافراد ز 

خو يويدن يرها
يآباد م زيرا ن ش

ك ييها تيفعال: 1
يت كه به زندگ

تا در طلب«دارد؛ 
 .رست است

بر گونه نيقرآن ا 
ارَ  نَّ  لهَِيَ الآْخِرةََ  الدَّ
وجود ج يگروه 
در. بندند يم ه
يم انياو پا اتيح

 .رست است
مه يامدهاياز پ 

www.sanjeshse
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  .ش كند
نشـده   ليد 

 »حَـدِيثاً اللهَِّ  
راسـتگوتر   

ـَا  ˹َّ حَسِـبْتمُْ أَ

 را بستاند، 

ـاد خبـر و     

؛ . ...نباشـد  

 بـه آنچـه   
وعـده را   ن

ـه خداونـد     

 متجـاوز و  

هـا پاسـخ    
 يور و آگاه

و انفـاق   ر ـ
لم بـرزخ و   

 روح است 
امـا   دهـد،  

هـا كاسـته   
ان از آنچه 

نچـه را در  

ationgroup

تظار دارد، فراموش
تبـد يو باور قلب

مِـنَ  أصَْـدَقُ  وَمَـنْ  
يو چه كس ت

أفَحَ«... . ث نباشد

د و حق مظلوم
ارِ  ˾َ كاَلفُْجَّ   .»ق

ـل از وقـوع معـ

و عبـث ن هـوده 

را يه هـر كس ـ    
ني ــان تحقـق ا    

ـر نظـام عادلانـه

كه كند ينكار م

آن ،و در مقابـل 
بر وجود شعو ي

يـخ يفرت، دعا
عـال انيرتباط م

سان را كه همان
يرا از دست م ـ

ه از آن اي ـوده و  
انسا بهخبر دادن 

ح انجام دهم؛ آن

(  

را كه در انت يلخ
و مانيشتن به ا

فِيـهِ  رَيـْبَ  لاَ  يَامَةِ 
ستيدر آن ن يشك

و عبث هودهياو ب 

برساند اش يواقع
المُْتَّقِ˾ لُ رضِْ أمَْ نجَْعَ 

كامـ تي ـا قاطع

هياو ب يز كارهـا 

ه داده اسـت كـه
اسـت كـه امكـ 

ا بستاند، بـلوم ر
   .»اركاَلفُْجَّ 

آن را انك يها كس

و پرسند يها م ن
يليقرار دادن، دل

صدقه، طلب مغف
ز علائم وجود ار

وجود انس قتيق
خود ر اتيدن ح

و بد آن افـزو ك
خ ه،يآ نيساس ا

شد كه عمل صالح

)22/5/1400ول 

تل ندهي سازد تا آ
قبول داش نياما ا

القِْيَ يوَْمِ  إِلىَ  مَعَنَّكُمْ 
كند؛ ش يجمع م

ياز كارها يكار

م را به مجازات و
ت كاَلمُْفْسِدِينَ فيِ الأْرَْ

با امبرانيپ. اند ه

از يكـار  چي ه ـ 

و خداوند وعـده
يا بـه گونـه   اين

ساند و حق مظلو
˾َ ك  أمَْ نجَْعَلُ المُْتَّقِ

تنه. كنند يكار م

ده و از احوال آن
و طرف خطاب ق

مانند دادن ص د،
از يكي نيا ارد؛ذ

اما فرشتگان حق
گرچه بد نينابرا

كيرد بر اعمال ن
و بر اس ني بنابرا
  .ابدي يق م

باش د،ي بازگردان

8  
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سرگرم يهر كار
ارند، ا را قبول د

ليَجَْمَ هُوَ  إلاَِّ  هَ  لاَ إِلَ 
ج امتيدر روز ق

ك چياست كه ه

نباشد كه ظالم 
الحَِاتِوا وَعَمِ  لوُا الصَّ

بود خي طول تار

است كـه نيدا ا

رو نياز ا. دهد ي
انسان در دن يگ

برس اش يت واقع
مُفْسِدِينَ فيِ الأْرَضِْ

وز جزا را انكه ر

مان خطاب كرد
مكالمه و نيا. ند

دهند ين انجام م
گذ يم ريها تاث ن

ا شود، يتوقف م
بن. ندينما يم ت

و امكان دار شود
است و امتيز ق

تحقق امتيروز ق

مرا! پروردگارا: د

رياضي و فدهم؛ 

و خود را به ه رد
كه معاد زيرا ن 

ُ«: كند يلام م اللهَّ
قطعاً شما را د ت،

ا نيكمت خدا ا

يگرير جهان د
مْ نجَْعَلُ الَّذِينَ آمَنوُ

مردمان در نير

زمه حكمت خد
  »نَ 

يار نمان برابر قر
نكند، اما زندگ ع

ظالم را به مجازات
الحَِاتِ كاَلمُْ ملوُا الصَّ

ها كه همان گان؛

رشتگان به ظالم
كنن يم يمعرف ن

درگذشتگان يرا
و در سرنوشت آن

بدن مت ياتيح ي
افتيم و كمال در

  .دهد ي

ش يرگ بسته نم
اشاره به روز "ـذٍ 

ستاده است، در

ديگو يرا رسد، م

سنجش يازد

ريبگ شيرگ را پ
يكسان باني گر

فراوان اعلا دياك
ستيجز او ن يي

ست و لازمه حك
  »جعُونَ 
اگر. است يل اله

أمَ« ؛شود يوارد م 

و راستگوتر نير
  .د

است و لاز ميحك
نكُمْ إِليَْنَا لاَ ترُجَْعُون

را با بدكارا كاران
عيرا ضا يق كس

نباشد كه ظ ير
لُ الَّذِينَ آمَنُوا وَعَمِل

كنندگ بي بر تكذ

مده است كه فر
نيزم يبر رو ن

كه بازماندگان بر
و رسد يها م  آن

يها تيرچه فعال
طور تمام ن را به

يمادامه  تشيعال

عمال انسان با مر
مَ  رَ قدََّ يوَْمَئِـ. "»وَأخََّ

س از مرگ فرس

ها فر از آن يكي

    
 

دن و غفلت از مر
انكار معاد يها
  .ردي

 .رست است
با تا ميقرآن كر 

يخدا چيد كه ه
  

ا ميخداوند حك 
 وَأنََّكُمْ إِليَْنَا لاَ ترُجَْع

معاد لازمه عدل 
راديلانه خداوند ا
 .رست است

تر عاقل امبرانيپ 
اند ن هشدار داده
 .رست است

خداوند ح: 57و 
ا خَلقَْنَاكُمْ عَبَثاً وَأنََّك

كوكيل است و ن
رد، برساند و حق

گرياگر جهان د 
أمَْ نجَْعَلُ« شود؛ ي

 .رست است
در آن روز يوا 

  .شد
 .رست است

در سوره نساء آ 
ني را از مستضعف

  .ت
كه يرياعمال خ 

ر عالم برزخ به
 
پس از مرگ گر 
آن يعنيكنند،  ي

و فع اتين به ح
 .رست است
اع يپرونده برخ

الإْنِسَْانُ يوَْمَئِذٍ ɬَِا ق
ستاده و آنچه پس

 .رست است
يآنگاه كه مرگ  

www.sanjeshse

فراموش كرد
امديو پ آثار

يگ ياست، م
در 3گزينه  .5

:53صفحه 
خداوند يعني

از خداست؟
:56 صفحه

خَلقَْنَاكُمْ عَبَثاً
:57 صفحه

بر نظام عادلا
در 2گزينه  .5

:53صفحه 
نسبت به آن

در 4نه گزي .5
و 56صفحه 

اَ« ˹َّ أفَحََسِبْتمُْ أَ
عادل خداوند

استحقاق دا
. ...دهد ينم
يوارد م راديا

در 1گزينه  .6
:58صفحه 

گناهكار باش
در 3گزينه  .6

:66صفحه 
داده و خود

در برزخ است
:68 صفحه

آنان د يبرا
 .است ايدن

:65 صفحه
يم "يتوفّ"

روح همچنان
در 2گزينه  .6

:66صفحه 
ينَُبَّؤاُ «شود؛ 
فر شيكه پ

در 1گزينه  .6
:65صفحه 
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  .شوند يم ه

سـوگند   ت 
ها به  آن ي

  .اند ه
 ـ چـد   يو ب

و  شـوند  ي ـ

رده و آرزو      
او  م؛يكرد ي

.  داده است
  .ست

مرگ  ،يهل

  

 اني ـمتق ي
مـردم   يـا 
خـدا   ادي ـ  

ـت دارنـد؛     

ن غـرق در    

ها   جان آن

در  يزود ـه 

مگـر   :نـد ي

 يـه بـاطن   
ationgroup

ختهيكه برانگ ي

امـتين در روز ق
يو اعضا زند يم 

ت و ضبط كرده
چيپ يدر هم م د

مـ يه و متلاش ـ

رزنش خـود كـر
يخود انتخاب نم

ر وجود او قرار
قائل شده اس يا ه

جه ،يا يماريب ،

.اند  ضبط كرده

ياست و بـرا  ني
و از خطـ برنـد  ي

بـه ند،كن يم م

ـر نمـاز مواظبـ

همـراه بـدكاران

از درون نيهم 

بـ. برنـد  يرو م ـ

يگو يگان م ـرشت

امـا جنبـ رود، ي

(  

ياست تا روز يا ه

بدكاران. كنند يم
يها مهر خاموش

ها را ثبت عمال آن
ديخورش. دهد يم

شده دهيهم كوب

شـروع بـه سـر 
عنوان دوست خ 

ها را د از آن يد
ژهيو گاهيجا يست

،يترس ،يا غصه 

ها را ثبت و  آن

يها و زم  آسمان
يـود را فـرو م ـ   

به خود ستم اي د

ها كه بـ ند و آن

ه. ميكـرد  ينم ي

يهاست و برا ن

در شكم خود فر 

فر يول رند،يبگ 

يم ـ ني عمل از ب

)22/5/1400ول 

ها برزخ و فاصله ن

م ادين انسان د
ه ند بر دهان آن

  .دهند يم
اع ياند و تمام ه

رخ م نيها و زم
ها سخت در ه وه

ش،يت شوم خـو 
لان شخص را به

 
مند بهره يي توانا

سان در نظام هس

،ينقصان چيه ي

اعمال ي و تمام

كه وسعت آن، 
و خشـم خـ نـد 

شوند يم ي زشت

شهادت كنن يدا

يريرومان دستگ

عمل خود انسان

يكه آتش ستي

فيخداوند تخف

بعد از ،ي ظاهر

9  
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آن يرو شيو پ د

بد يشهادت اعضا
حال خداون ني ا

ب خود شهادت م
ها بود مراقب آن

ه در آسمان ميظ
كو. ودش يخرد م

 جهان و عاقبت
كاش فلا يو ا م

 .ي خداخشنود
و دهيانسان آفر
انس يشته و برا

يعنياست، ) لام
  

اند ها بوده ب آن

يو بهشتگارتان 
كنن يانفاق م ـ ي
مرتكب عمل ي

اد يراست   كه به

و از محر مينبود
  .م
آتش حاصل ع ن

ين ني، جز اورند

از خ شانيها برا ن

جنبه. دارد ين

رياضي و فدهم؛ 

ديگو يت كه او م

از ش اتيو روا ت
در. نجات دهند

صاحب هيد و عل
انسان همواره م 

عظ يتحول -ها ن
و خ ديآ يزه در م

  .گردند يم

آن قتيحق دن
ميشد يم امبريپ 

به مقام خ دنيس
ا ياست برا نيم

دا يسان را گرام

دارالسلا( يسلامت
.ستيدر آنجا ن 

ن، همواره مراقب

 آمرزش پروردگ
يو تنگدست يگر

يكه وقت ها  و آن
  .كنند يش م
ها و آن كنند يم

  .شوند

از نمازگزاران ن ا
ميكرد يم بيكذ

نيا. وزاننده است

خو مي ظلم يرو

تا آن آورند يو م
  ؟

جنبه باطن كيو 

سنجش يازد

است يسخن نيا 

اتيآ يبرخ -سان
ود را از مهلكه نج

كنند ين گفتن م
يطول زندگدر 

و آسما نيار زم
شدت به لرز به ن

در هوا پراكنده م

ديفراد بدكار با د
با ريمس ه و هم

 

رس يعني بهشت 
ها و زم ر آسمان

داوند متعال، انس

س يسرا ان،يشت
يو رنج يراحت

انسان يول زندگ

به دنيرس يبرا
كه در زمان توانگ

را دوست دارد 
ود طلب آمرزش

م تيخود را رعا
ش يداشته م يام

ايما در دن: نديو
را تك زيوز رستاخ

سخت و سو اري

را از ر مانيتيل 

گهبانان جهنم رو
اوردند؟ين يروشن

و يجنبه ظاهر 
    

 

!هرگز. ام ك كرده
 .رست است

بدن انس ياعضا 
خو ديتا شا ورند

 شروع به سخن
فرشتگان د -يه
در ساختا رييتغ 
نيزم. شود يم ك

ت گرد و غبار د
 .رست است

اف امتيدر روز ق 
كاش همراه ي ا

 .خدا باز داشت
 .رست است

نعمت نيبالاتر 
خداوند آنچه در 

كه خد دهد ي م
 .رست است

بهش يبهشت برا 
نار چي خلاصه ه

فرشتگان در طو 
 .رست است

بر ديو شتاب كن 
ها ك ست؛ همان

كوكاراني خدا ن
گناهان خو يبرا

ها و عهد خ مانت
گرا يبهشت يها

 .رست است
گو يم انيجهنم 

و رو ميشد يدا م
يآتش جهنم بس 

  .شد
 .رست است

كه اموال يكسان 
  .ندآين در

به نگه انيجهنم 
ر ليشما دلا ي

 .رست است
كي ،يهر عمل 
www.sanjeshse

گذشته، ترك
در 4گزينه  .6

:77صفحه 
خو يدروغ م

اذن خداوند
اله فرشتگان

:75 صفحه
كينور و تار

همچون ذرات
در 2گزينه  .6

:78صفحه 
كه كنند يم

خ اديما را از 
در 1گزينه  .6

:85صفحه 
:29 صفحه

نشان ها نيا
در 3گزينه  .6

:85صفحه 
و يو هلاكت
:77 صفحه

در 4گزينه  .6
:86صفحه 

آماده شده ا
و گذرند يم
و ب افتند يم
ها كه ا آن و

ه آنان در باغ
در 2گزينه  .6

:89صفحه 
خد تيمعص

:88 صفحه
كش يم شعله

در 4گزينه  .7
:90صفحه 

فروزان ياتش
:88 صفحه

برا امبرانيپ
در 3گزينه  .7

:90صفحه 
erv.ir
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و  قـت يحق
بـاطن   ان ـ

ز تـو جـدا    
 دقت كـن  

 يدف اصـل  
 مطمئن و 

البتـه  . ـت  
تـداوم و   د، 
  .شود يم ز

گذراندند  ي
 نديامعه بب

  :يم

ب هـدف و   

 و كتـاب و   
رهاند  يم ي

 ؛اسـت  ي ـ 

بـا   يعن ـي 
 يهـا  از راه

ationgroup

ح م،يده ـ يام م ـ 
يـ خـود را در م  

كه هرگـز ازبود 
پس. يآن هست

و هـد ريـد مس ـ 
بخش و لذت يگ

حبت بـه خداسـ
شـود يآثـار م ـ  

زي انسان به خدا ن

يديبا ستم و پل
و ستم را در جا 

زير را انجام دهي

انتخـاب ،تر باشد

حسـاب ي دارا
يهودگيو ب يوچ

دو جـزء اساسـ ي

م؛يكن ـ يم ـ ييا 
ا يكي. ميكن يم 

(  

انجـا يوي ـدن ي
و انسـان شـود  ي

خواهد ب ينينش
و تو مسئول آ د

خداونـ قتي حق
زندگ ايد، در دن

از آثار مح يبخش
ني ـجب بـروز ا 

محبت تيب تقو

ود را در مبارزه ب
ياشد، اما زشت

  .است 

ز اقدامات است 
  ي

تر حيتر و صح قي
  .اهد بود

آن را ،شناسـد  
نگال احساس پو

يدارا ير مكتب ـ 

درك و شناسـا 
افتيها را در ن

  .ست

)22/5/1400ول 

يا در زندگكه م ي
يدآور مجسم م ـ

تو ناچار همن يا
شود يم ختهيانگ
  

د است، پس در
هدف قرار دهد ن

از دشمنانش، بخ 
 محبت خدا مو
دشمنانش، موجب

خو يسلام، زندگ
وند باستدار خدا
تر قيطل هم عم

شايسته، راه ني
محاسبه و ارزيابي

يما عم ينيب هان
تر خو تر و كامل

ي خودكفـا نم ـ 
را از چن يآدم ،
  .گرداند ي

هـر يعن ـي. هـد 

ميرمسـتق يراه غ 
آ شه،يخرد و اند

شانه وجود خدا اس

 هاي ديني

10  
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يهر عمل نيابرا
درد ايبخش  ذت

بر: فرمود كرد، ي
با تو برا زيستاخ

.توست "كردار"

قام قرب خداوند
نيا ري را در مس

يزاريتان او و ب
طور كه همان ي

ز دستان و برائت ا

اس امبريتا پ ميه
دوس يكس شود ي

شد، نفرت از باط

اي قدم ماندن در
م -4مراقبت  -3

هرچه جه ؛است 
ت قيعم )يئولوژ

را نشيهان آفر
ي و جهان هست

يكاتش مسئول م

ده يم ـ لي تشـك  

بلكـه از ر م،يتق  
خ يرويفتن از ن

آن به عنوان نش

ه معارف اقليت

رياضي و فدهم؛ 

بنا. ماند يم يباق
لذ با،يز اي زشت 

يخود م ارانيز 
در رس ني همنش

" نيآن همنش 

مقبه  دنين رس
خود يو زندگ د

  .هد آورد

با دوست يدوست
يعنياست،  هيسو
به دوس دنيورز ق

 و حضرت ابراه
ينم. تقل كردند

باش تر قي خدا عم

ق و ثابت يب اله
3ستن با خداوند 

نچني نيزجهان 
ديا(برساند  يقي

جه نكهيلاوه بر ا
از انسان يداشت
اعمال و حركا ن

مكتب مـا را ي،

 مشـاهده مسـت
گرف ياريپس با 

موجود در آ نظم

فرهنگ و م

سنجش يازد

روح هر انسان با
خرت به صورت

ا يكيكه به  يح
آنگاه آن. ... شود
.شدبا كين ،يكن

ف از خلقت انسان
ابدينكته را در ن

را به دست خواه

اوند، دتورات خد
دوس يا ثار رابطه

شقت خداوند و ع

از حضرت نوح 
به نسل بعد منت

با يدوست هر چ

قر ريتن در مس
بسعهد  -2كت 

ج نينسان در ا
ي به سعادت حق

به خدا علا ماني ا
برد نيچن نيا .

نيتر كوچك برابر

يدئولوژيو ا يني

را نه با ياريبس 
ده و حس و سپ

نظو  عتيه در طب

    
 

و در ر رود ينم ن
مل در جهان آخ

  .نديب ي م
حيدر ضمن نصا
ش ي با تو دفن م
ك يكه انتخاب م
 .رست است

از آنجا كه هدف 
نيت و هركس ا

ر يابد يستگار
 .رست است

از دست يرويپ: 1
آث ني به خدا و ا

از دستورات يروي
 .رست است

امبرانيهمه پ: 1
ب يرزه را از نسل

هر. ... كند اريخت
 .رست است

گام گذاشتبراي  
 و عزم براي حرك

 .رست است
ا ير مورد زندگ

كه بتواند ما را 
 .رست است

بر يمبتن نشي
.. داند يم زين ري
در ب قيعم يا نه

 .رست است
نيب جموعه جهان

  .يدئولوژيو ا
 .رست است

  13و 
 .رست است

يزهايچ: 16و 
از مشاهد ييبتدا

مطالعه زيداوند ن

www.sanjeshse

نيهرگز از ب
باطن آن عم
اعمال خود

خدا د رسول
و گردد ينم

ك ينيهمنش
در 2گزينه  .7

:98صفحه 
ماست يزندگ

در آخرت رس
در 3گزينه  .7

113صفحه 
محبت نيب

ياستمرار در پ
در 1گزينه  .7

115صفحه 
و پرچم مبار
و سكوت اخ

در 4گزينه  .7
:99صفحه 

تصميم -1
  
  

در 4گزينه  .5
در: 6صفحه 

يراه و روش
در 1گزينه  .5

يب :7صفحه 
يشعور و تدب
گون و او را به

در 3گزينه  .5
مج :5صفحه 
و ينيب جهان

در 4گزينه  .5
و 12صفحه 

در 2گزينه  .5
و 12صفحه 

اب يريگ بهره
شناخت خد
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@sanjesheduc

 »سـهولت «
و  »ثابـت «

 ـده اسـت     
 ني ـمـل، ا 

  

 يت منطق ـ
 يا گونه ا به
 اي ـكـه آ  ت

 ،يطـور كل ـ 
   .رديپذ يم

 ه،يفرض ـ ن

 يري ـگ هـره  

  .شده است

ـي از يـك     
شـكارتري       
سيار دقيقي 

 يو اجـزا  ا

 يراكتسـاب 

حاصـل   ن

ationgroup

«و  »رنـگ «م،   
 ـ   گـر، يد ي جزئ

وجـود آمـد  بـه 
كا يو حسـابگر 

.جهان است ده

صورت به خدا، به
را گريمسائل د ي
ستيبرخوردار ن 

ط اب اجزا و بـه 
صورت نم »ياه

ني ـ بـر اسـاس ا    

بـا به يعن ـي م؛ي
…  

اشاره ش) شود يم

ده و مـثلاً همگـ
ن بـه صـورت آ

گيري بس  هدف

اياش ـ تيموجود

ريو غ ي خداداد

خبرا يب يبرخ ي

(  

دسـتگاه مـنظم 
باشـد و »حرك

از او شيهـا پ ـ  ت  
نقشه و يه از رو
ديچيو پ قيم عم

نسبت ب يعتقاد
يمورد، تمام ني

تيوضوع از اهم
  .نه ايهست  

در انتخا »يبگر
آگا«ت شعور و 

و معتقـد اسـت

ميكن يم ييشناسا
…. ميكن يم فت

كف پنهان م ريز

اي بـود  مرحلـه  
ـير و جريـان آن
س حسابگري و

  .شده است
  .ظم ندارد

م لازم، جدا از م
  .است ش

را داشته باشد و

يبه ادعا ايبود،  

)22/5/1400ول 

كي يرباره اجزا
متح«از اجزاء،  ي

كـه مـدت ـ گر
ماهنگ است كه

و نظم شرفتهيپ 

اع يب ايله اعتقاد 
يطا و اشتباه در ا

مو نيبه اندازه ا 
يو آن را صاحب

حسا«است،  ريذ
هرگز بدون دخالت

و دانـد  يم ـ »ي

درك و ش ميستق
افيها را در آن شه،

در ز يكه گاه اير

قت تـدريجي و
ر طبيعـت و سـ

ل همواره بر اساس
چيز منحرف نش
طي با برهان نظ

و نظم رديپذ ي م
نشير سرتاسر آفر

آن ر ين اقتضا

يو انحراف يرض

11  

تابستانة ا(فيزيك 

كه در شود ي م
يكي ديشا ست؛

گيتمان موجود د
و هم وستهيهم پ

يريگر هدف گ

در برابر مسئل ي
هرگونه خط رايز
يا مسئله چيه 

دارد و يو انجام
  ستيس، آنِ ك

دناپذيو ترد يع
ه يكه حسابگر

ينسـل  ونديپ« ي

رمسيكه از راه غ
شيخرد و اند ي
   ليو قل 
در( ميرمستقي غ

 زنده داراي خلق
صد و اراده را در

ها سال ل ميليون
ه اندازه بسيار ناچ
ت باشد، اما ارتبا

ن، توأماً صورت
بر يو نظارت اله

 نوع خلقت انسان

عار يشت و امر

رياضي و فدهم؛ 

فحات، مشاهده
سين يضرور زين 

موجود در ساخت
به ه يحال نظام

نشانگ مهه ها ني

ينيب ظر هر جهان
ز رد؛يقرار گ ياب

زين ياظ منطق
آغاز و اي و معاد 

دو مجلس نيم ا

كه وجودش قطع
ك داستياگفته پ

دات زنده را دارا
  .ستندين ي

بلك م،يهده مستق
يرويگرفتن از ن ي

هان، آشكارا قال
و هم به مشاهده

م كه موجودات
الت آگاهي و قص

عت در طولطبي
ت شده، حتي به

تواند درست  مي

گوناگون جهان ي
و رياراده و تدب ت

كه نديگو يم ي

نداش يطرت آدم

سنجش يازد

صف نيا مطالعه ا
»عدم حركت« 

م كي ندهيآ يها
ح نيو در ع قي

يا. كار رفته است

نظ ديبا يگريه د
ايو ارز يد بررس

از لحا. سازد يم 
مبدا م،يكن يم 
تا ندانم/  ستير

نظم، آنچه ك دهي
 كردن است و نا

موجود ،يجيتدر
يو آن »يدفع«ت 

را نه با مشاه ي
ياريو سپس با 

فكر پنه/  ليز دل
و) كف( ميمستق

به فرض بپذيريم
اند، اين امر دخا
هد كه حركت ط
ين مسير هدايت

نيز 4و  3هاي  ه

يبه اجزا يبخش
تيدهنده حاكم 

يرا فطر يزي چ
  .نسان باشد

در فط شهيتش ر

    
 

 .رست است
با: 22و  21و  2

اي »حركت« و 
  .ت

 .رست است
ازهين ينيب شيپ 
يدق ينگر ندهآي 

ك در آن به يكار
 .رست است

بل از هر مسئله
مورد نانه،يب واقع 

انحراف خطا و 
يما در آن زندگ

 در دو عالم بنگر
 .رست است

يپد شيدايدر پ 
شده عمل ساب

 .رست است
تكامل ت هيفرض 

خلقت ينده دارا
 .رست است

ياريبس يزهايچ 
شاهده و حس و

از ايو در ينيس ب
هم به مشاهده م 

 .رست است
اگر بنا ب :44و  4

ا ه به وجود آمده
ده زيرا نشان مي

فته و هرگز از اير
هاي گزينه پاسخ
 .است رست

ب و نظم نشيآفر 
امر نشان نيو ا 

 .رست است
در مورد انسان 
همه افراد انس ني

 .رست است
و پرست نياگر د 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5
20صفحات 

ندارد ينقش
بدون حركت

در 3گزينه  .5
:23صفحه 
دهنده نشان

ك فيهمه ظر
در 2گزينه  .5

قب: 7صفحه 
يقيطر و به
دچار قيعم

كه م يجهان
نخواهم من

در 4گزينه  .5
:38صفحه 

صورت حس به
در 1گزينه  .6

:43صفحه 
موجودات زن

در 3گزينه  .6
:12صفحه 

از مش ييابتدا
به حس كف
تيب نيا در

در 2گزينه  .6
43 صفحات

موجود زنده
نماياند؛ ز مي

صورت پذير
بخش دوم پ

در 1گزينه  .6
:46صفحه 
ستيعالم ن

در 4گزينه  .6
:49صفحه 

يو مشترك ب
در 2گزينه  .6

:53صفحه 
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@sanjesheduc

. شـد  يج م ـ   
 ـو سخت  

آن، علـم و    

 ني ـشـانگر ا 
ر او نباشد 

 يهـا  يژگي

حاصـل   ن
و بـا   شـد  ي

 ي خداونـد 

  .نامند

ـت و ذات    

و  هي ـتنز ه 

است و  يت

و  تابنـد  ي ـ
 اتي نفسـان  

 ييجـا  يك

ationgroup

 روزگـار خـارج
و ديشد يشارها

كـه حاصـل آ د

نشـ ،يوي ـدن يان 
د تياز محدود 

يف نماندن، از و

خبرا يب يبرخ ي
يوزگار خارج م ـ

از معرفت يتر
  ).ست

نا يم »هيت ثبوت

ـتن و نقـص اسـ

سـتهيقصـان، شا  

از صفات ثبوت ي

برمـ يرو داونـد 
و ظلمـت اتيد

كي ظلمـت و تـار   
  دي

(  

از صـحنه يكل ـ
فش ريرستش از ز

دارد يوا م ها دهي

او در زنـدگا ي ـ
ينشان گونه چيه

مرحله متوقف ك

يبه ادعا ايبود،  
از صحنه رو يكل

بلكه مراتب بالا 
دا اشاره شده اس

صفات« م،يكن يم

از نداشـ ي ناش ـ  

ن از هرگونـه نق

يره شده كه حاك

ش خد، از پرست
ن را عشق به ماد

آكنـده از يها
يرود فرشته درآ 

)22/5/1400ول 

ك گذشت زمان به
و پر نيآوردن د

در امور و پد ي

دائمـ يهـا  لاش
است كه ه يا نه

كيرفتن و در  گر
  

يو انحراف يرض
ك گذشت زمان به

  .داد ي

گردد، يدود نم
تلف شناخت خد

او اثبات م يو برا

كـه باشـد، ل ـ
  .مبرا است ي

پاك بودن لي دل

اشار »د از خلق

)به پرستش لي
ته و سرتاسر آن

ه دل نيدر چن. د
رونيچو ب ويد 

12  

تابستانة ا(فيزيك 

با گ گر،يد يزها
و سربرآ يدار ني

  

يو كنجكاو قتيق

و تلا يهداف ماد
و جاودان يقيحق

گيد يها  مطلوب
. نامحدود است

عار يشت و امر
با گذ گر،يد يزها
يتر از خود م امل

محد يو فكر يل
مخت يها ب به راه

و ميده يسبت م

يـاز هـر قب  »ازي
ي از هرگونه نقص

و به شيستا ته

بودن او بعد«و  »

يم( يفطر ومند
گشت ليتبد يست

دهند ي دست م
/ اريصحبت اغ 

رياضي و فدهم؛ 

زيچ اريمانند بس
يبه عالم د ها يي
.است قتيحق ن

حق يه جستجو

محدود و اه يها
مطلوب ح يتجو

  .رديگ

 مدام به دنبال
است، كمال ين

نداش يطرت آدم
زيچ اريمانند بس

كا يرا به اصل ود

 در شناخت عقل
كتاب 16صفحه 

كه ما به خدا نس

ين«حرك است و 
برخوردار بوده و

ستيشا ه،يت كمال

»د، قبل از خلق
  .ده است

روين ليم نيود ا
هواپرس كخانهير
را از يمعنو يلا

يجا ستيدل ن

سنجش يازد

م صورت به ني ا
يجو از عالم لذت 
نيبر ا روشني ه

انسان را به يجوي

ه سان به مطلوب
خودآگاه در جست

گ يو آرام نم شود

 وضع موجود و
سته فطرت انسا

در فط شهيتش ر
م صورت به ني ا

خو ي ترس، جا

فت خداوند تنها
در ص(ستجو كرد 

 را از آن جهت ك

مح ازمندين يكت
ب انتها ي كمال ب

صفات لي به دل

بودن خداوند«ه 
شد ينف ياز و ي

از افراد با وجو ي
كه به تار ييها ل

والا يها ك ارزش
خلوت د ماند؛ يم

    
 

بود، در »ترس«
يدد انسان غرب

گوا خود ـ وامع
 .رست است

ج قتيحس حق 
  .ت

 .رست است
نشدن انس يراض 

ناخ يت كه آدم
ش يمن يراض بد،

 .رست است
نشدن به يراض 

آنچه خواس راي؛ ز
 .رست است

و پرست نياگر د 
بود، در »ترس«

رفتن ني و از ب
 .رست است

شناخت و معرفت 
جس يعرفت قلب

 .رست است
صفات والا نيا 

 .رست است
و حرك رييهر تغ 

ز علم و قدرت و
 .رست است

خداوند: 63تا  5
  .ت

 .رست است
در مصرع اول به 

يژگيوم، چهار و
 .رست است

يچرا بعض: 54و 
دل...  كنند؟ ي م

درك ييت، توانا
نم ينور حق باق

www.sanjeshse

« اي »جهل«
مجد شيگرا

جو يدر برخ
در 1گزينه  .6

:50صفحه 
است يآگاه

در 3گزينه  .6
:51صفحه 

است قتيحق
ابيو تا او را ن

در 4گزينه  .6
:51صفحه 

انسان است؛
در 2گزينه  .6

:53صفحه 
« اي »جهل«

علم شيافزا
در 4گزينه  .7

:55صفحه 
در مع ديرا با

در 3گزينه  .7
:58صفحه 

در 2گزينه  .7
:61صفحه 
از يخداوند

در 3گزينه  .7
58صفحات 

است حيتسب
در 1گزينه  .7

:63صفحه 
در مصرع دو

در 4گزينه  .7
و 53صفحه 

خدا را انكار
پر كرده است

بش نتا يبرا
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@sanjesheduc

  .شود

be  +فاعل  

ربطـي   لمه

  ذشته ساده
   استمراري

شند در غير 

  نه

اش را  نواده     

 خودشـان      

ationgroup

as … استفاده شو

  .شود مي
 +e going to

 فعل قبل از كلم

 +while  +گذ
whe  +گذشته

شتري داشته باش

شكيبايي، صبورا

كـه بتوانـد خـان

صـيل كودكـان

  ر، اعتقاد

(  

as..…تساوي 

be g استفاده م
+فعل اصلي .. + 

د وقتي كه زمان

شته استمراري 
en+ شته ساده 

كنند، توجه بيش

   دادن

با ش) 4 

كنـد تـا اينك مي

  كردن
  دن

مـوزش يـا تحص

باور) 4 

)22/5/1400ول 

 بايد از ساختار ت

  

going toرت 
........

رود ي به كار مي

گذش
گذش

  

ك  آن زندگي مي

   
  .م

  ظت كردن
ل كردن، انتقال د

 ر مناسب

كافي دريافت نم

عه دادن، رشد ك
كردن، ترك كرد

ل زيادي براي آ

 يت

 

13  

تابستانة ا(فيزيك 

يعني. كند  مي

to b  +اسم اول

ده نزديك از عبا

ذشته استمراري

.كند  تأكيد مي

ف كه در مختل

  ) و سيگار

كنيد؟ كمك مي
بخشم دهم يا مي

محافظ) 2 
حمل) 4 

طو به) 3 

پول ك زيرا كند 

توسع) 2 
رها ك) 4 

كنند و پول يد م

موفقي) 3 

)1(انگليسي 

رياضي و فدهم؛ 

باشند را بيان ي
  اسم اول+ 

(am,  فعلbe

 براي زمان آيند

به صورت گذ) كه

 قبل از خودش

طبيعي حيوانات
  . شوند

آتش(ش كردن 
  ت كردن

يازمند باشند، ك
د  پول هديه مي

  
  . گرفتيد

 انه

اش را رها  شغل

 و آموزش تأكيد

ا

سنجش يازد

سم كه يكسان مي
a +  فعل اصلي+

as  + is/are)

باشد و قصد مي

whi )ك هنگامي
  .شد

 به كلمه يا اسم

هاي ط  زيستگاه
منقرض شزود ت 

خاموش) 2 
مراقبت) 4 

 به كمك شما ني
د فقير مقداري

  
   

 پاسخ نداديد؟ 
وقتي كه تماس

متأسفا) 2  گيز

ت در آن شركت

  
  

هميت تحصيل

 تأكيد) 2 

    
 

 .رست است
ه مقايسه دو اس

as +  قيد +as
as  + صفت +s

 .رست است
 بيان تصميم و ق

 .رست است
ile كلمه ربطي 

گذشته ساده باش

 .رست است
him است كه

 .رست است
د سعي كنند به
 آنها ممكن است

  شدن
 ن

 .رست است
ز به افرادي كه
ضي اوقات به افرا
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  وست دارم

هـا،   پلنـگ  

  

ationgroup

را خيلي زياد دو
  جاي

  )از كشور(رج 

هـا، يوزپ  خـرس  

ها ايب، شگفتي

  ور كردن

  يعي

  كن

  افظت كردن

  اب

  .باشد ي

  .بود )اقليم( 

  .يم

(  

گونه حيوانات ر ن
به ج) 4 

 
خار) 4 

زيادي از قبيـل

عجا) 4 

تصو) 4 

طبي) 4 

ممك) 4 

محا) 4 

جذ) 4 

 

   مجازي

ين يك كتاب م

ي در آب و هوا

مطالعه قرار دهي
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حش ديدم و اين
 ه بر 

 . تحصيل كند
 ه بر

بيعي حيوانات ز

 ها ها، دشت ه

 ظر گرفتن

 ب و قريب

 ي، انفرادي

 ن بردن

 ه

 .مانند باقي مي

هاي ن از كتاب

تمال زياد عنوان

 

ك تغيير ناگهاني

ي آنها را مورد م

14  

تابستانة ا(فيزيك 

ها را در باغ وح ب
علاوه) 3 

 
 درس بخواند يا

علاوه )3 

هاي طب زيستگاه

جلگه) 3 

در نظ) 3 

عجيب) 3  

فردي) 3 

از بين) 3 

شبيه) 3 

شده در نزد ما ب

ها و استفاده آسا

شيده شده به احت

 كند؟  اشاره مي

  بت

از يكند، احتمالاً د

 
  .دند

هاي يد فسيلما با

رياضي و فدهم؛ 

ها، شيرها و اسب
 يجا  هض، ب

 .رجه سفر كرد
 سال در خارج

 

توانند ز د كه مي

 وندان

  دادن

محبوب، معروف

 ي، هيجاني

 ت آوردن

 

هاي چاپ ش كتاب

ها فايده كند؟ مي

خط كش 2گراف 

به چه چيزي 2

گرما و رطوب - ؟

حو يا ناپديد شد

 درست نيست؟
 دايناسورها شد

آوري كنيم، م مع
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ه از قبيل زرافه 
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ه يك كشور خار
ه به مدت چهار

مشابه )2 

هاي زيادي دارد
  . شند
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توسعه) 2  فتن 

رايج، م) 2 

عاطفي) 2 

دست به) 2  دن

نسبي) 2 

دارد كه ك عتقاد

ه چيزي بحث م

“J كه در پاراگر

2در پاراگراف  “
  .خوانديم ي

ها شد؟ ن جنگل

ي كره زمين مح
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=3 15   
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( ) a22  
a b+3 3  

(a b)(−   
( x + 5   
( x +3  
( x +3   
x + 5  
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y a(x=
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n(B)+ − 5
A ) n(B′ = −

b (a+ = +3
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x )− −5 4
x+ + −5 4
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x+ − =5 4

x x )(x− −1
x )(x

x

+ −
−=

3 5
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x x+ +2 4 3
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≤4 
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m z

m
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≤ →8

طول رأ
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A ( كهA′ نامت
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b)(a ab+ −2

b) ab+ −2 2
)− = ±13 18

b−2 2

)( x + +5
) x= + −4 5
) =4 9

= 3

x )2
) 


− + = 

5
3 5 12
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⎯⎯⎯⎯

x


Δ ≤

2


دو ش 

عدد صحي 17

  ها yحور 

  ريب
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  )غلط. (اند ي

A= 3بيعي عدد 
(A B)

= 2
B) n(A B− 

b b )+ 2

(a→ = +1
 8

x ) (− =4
x− + 4  

a( =32 1

x=
⎯⎯⎯⎯⎯



m (

> →

→ −2
16

4 1


( 

رخورد با محمحل ب

ضر
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 هر دو نامتناهي

جموع مضارب طب

B) = −2 5

b)+ − ×2 2 1

( x )+ −25

  :ها باشد 

)( )+ −1 3 1 5

y⎯→ = 3 

)( )

>

≤

6
16 1




1(و هندسه  ي

م

رياضي و فدهم؛ 

 N Z⊆ كه

مجم(مانند  ،اشد

=15  
  .ت است

(a b→ +3

( x )− − 24

xخورد با محور 

→ = −32 1

رياضي
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مانند ، هم باشد
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
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